

# 2019苏杯前瞻 中国遭遇阻拦 日本一马平川

苏迪曼杯、汤姆斯杯和尤伯杯是羽毛球世界的三项团体重要赛事，其中尤以获得苏迪曼杯的国家最少，汤姆斯杯和尤伯杯都分别被五个国家举过，只有苏迪曼杯，迄今只有三个国家享有过冠军荣誉。更准确一点的说法是，在1989年印度尼西亚人收获首届冠军之后，只有中国和韩国两个国家捧起过苏迪曼杯。还有一个月，第16届世界羽毛球混合团体锦标赛就要在我国南宁市正式开赛，所有的迹象都表明，身处第一级别的12支球队势必将会上演一番激烈争夺。 □ 新综

## 各队实力不容忽视

从实力来看，位于A1的日本队和同组的泰国、俄罗斯实力差距明显，而他们在2014年的汤姆斯杯以及2018年的尤伯杯上，都是以全胜战绩夺冠。

虽然中国和日本是目前苏迪曼杯冠军的领跑者，但是其他一些球队的实力同样不容忽视。例如泰国，他们显然得到了在新加坡公开赛夺冠的德差波/沙西丽的鼓舞，而由于在女单、女双以及混双的出色状态，泰国人很有可能给两个热门带来一些麻烦。

位于D1位置的中国队，将会在小组赛遭遇印度和马来西亚。印度的强项在于两项单打，同样他们的双打也有可能为夺冠热门带来麻烦，也许中国队想要击败他们也要颇费周折。

马来西亚同样在男双和混双中拥有实力派选手，

如果他们的新人也能有出色表现，那么赛前的预期有可能变得混乱。

## 中华台北是C组热门

身处B1的印度尼西亚和丹麦、英格兰同组，这个小组的每支球队也许都会悄悄想象自己出线的样子。印尼人拥有克里斯蒂和金廷的男单强档，同样他们的男双也十分可靠，而在女单赛场，他们将会依靠年轻的图恩琼，如果她能像尤伯杯那样保持不败，那么印尼人显然值得对于本次苏迪曼杯寄予厚望。

中华台北和印度一样，在单打方面非常强势，他们将会期待王齐麟在双打方面的表现，在今年，王齐麟和李洋的全新男双搭档已经连续三站巡回赛闯入决赛，并赢得其中两个冠军。因此中华台北显然是C组的热门，同样这个小组还有卫冕冠军韩国以及中国香港。

韩国人最近的运气显然不佳，孙完虎已经在此前因为伤病倒下，上一届比赛，韩国人依靠年轻人超出了所有人的期待，如果能够复制在黄金海岸所做到的事情，那显然将名垂青史。

丹麦将会怀念彼得森在两个双打项目的贡献，不过他们可以期待蒂格森和弗勒尔哥德。如果丹麦人能够在男单和男双保持稳定发挥，那么只要布里希费尔特和杰克斯菲德支撑起女单项目，他们将会能够走的很远。

## 安徽男子杀进全国冠军赛四强

星报讯(记者 江锐) 2019年全国男子手球冠军杯赛总决赛近日在重庆万州落下帷幕。安徽男子手球队不畏强敌，奋勇拼搏，最终取得第四名，这是这支以年轻球员为主组成的球队近几年取得的最好成绩。江苏队、北京队、天津队分别获得本次比赛前三名。

据了解，此次比赛是一次全国性的大型赛事，目的在于满足广大市民欣赏高水平体育赛事的需求，丰富市民的文化体育生活，助推全民健身运动的广泛开展。该比赛共有10支球队参赛，分别是江苏队、广东队、上海队、陕西队、山东队、北京队、安徽队、天津队、四川队、山西队。参赛球队通过分组单循环赛和交叉赛两个阶段决出名次。

此前，在合肥进行的2019年全国女子手球冠军杯赛上，安徽女子手球队以5胜2负的成绩同样取得第四名。

## 《如此美好》新书分享交流会举行

星报讯(记者 吴笑文) 4月20日上午，行走与发现——《如此美好》新书分享交流会在安徽图书城店举行。安徽省作协主席许辉与图书作者万以学在现场与读者进行交流分享。

《如此美好》一书由万以学撰写，为作者多年来创作的散文合集。作者对安徽的风土人情充满感情，所收文章多为在安徽各地游览的所思所感，描述一方水土，也有对旅游产业发展的一些思考。翻开这本书，可以跟随作者的行文欣赏安徽风景、感悟人文风采，既能让人感受名胜古迹的历史厚重，也能一览当地人的衣食住行。

说起文章中写的不少安徽美食，万以学表示，人的胃的记忆有时比眼睛更加久远。“去到一个地方，吃到一道美食，可能终生会记住，因为它存在于我们日常的生活起居里。在外推荐安徽，除了黄山迎客松，还有臭鳃鱼、胡适一品锅、亳州药膳、符离集烧鸡等等，就会唤起大家的所有记忆。”

许辉表示，万以学的散文不同于一般的游记只是简单的罗列，是很有艺术性的文学作品。“运用了文学的笔法，借鉴了明清小说劲道的语言，他写散文用的这些手法最特别，给我的冲击力最大，这方面我很佩服他。所以他的散文完全不一样，非常从容不迫，非常地把握了文学的节奏。”

## 我省武将收获全国冠军赛六金

星报讯(记者 江锐) 为期4天的2019年全国武术套路冠军赛(传统项目赛区)近日在重庆市荣昌区落下帷幕，70枚金牌各归其主，安徽队获得6金3铜在金牌榜上排名第三。广东队以7金5银3铜成为本次比赛的大赢家，福建队以7金5银2铜位居次席。

全国武术套路冠军赛，是我国武术项目年度最高级别赛事。本次比赛设男女两个组别，比赛项目包括形意拳、八卦掌、太极拳、螳螂拳、鹰爪拳、少林

拳等22种拳术，以及南刀、长穗剑、朴刀、双刀、双剑、双钩等15种器械，共计70个小项，既有单人项目的比拼，又有双人、混双和集体项目的争夺，吸引了全国54支队伍的700多名运动员参加。

比赛根据中国武术协会审定的《武术套路竞赛规则与裁判法》(2012)及有关补充规定进行，各单项分别录取男、女前八名予以表彰。获得各单项第1名的选手可申请授予运动健将称号，各单项第2至8名可申请授予一级运动员称号。

## 自动“加戏”让李菁踩脸

### 陈晓：继《神雕侠侣》之后的又一次考试

星报讯(记者 吴笑文) 国内首档公路爱情剧《一场遇见爱情的旅行》正在江苏卫视播出，该剧以一幅名画牵扯出的贩毒案件为线索，讲述了都市白领李心月(景甜饰)和缉毒警员金小天(陈晓饰)的爱情故事。在日前的看片会上，对于演员们的表演，导演毛卫宁表示：“我鼓励年轻演员进行自己的表达，要求我的团队向演员的创作倾斜。现在看来，让角色靠近演员的做法还是对的。”

在之前露出的一段片花中，金小天赤手空拳与持械犯罪分子展开搏斗，场面惊险刺激，动作拳拳到肉，一对多的追逐战更是扣人心弦。出演过多部古装武侠剧的陈晓透露：“我的打戏比想象的要困难，第一场天台追逐，衣服是干了湿湿了干，后来都臭了。还有场戏我和李菁拍摄，毛导觉得被打的效果不到位。于是我提要求，让菁哥踩我脸，于是真的踩了，效果很好。”作

为相声演员的李菁，谈到与陈晓的合作时表示：“我看到陈晓警服出现的时候觉得有惊艳感，因为特别帅，但剧中被我虐的特别惨。”

当被问及自己在《遇爱》中的表现时，陈晓表示：“毛导让我演自己，我也是从来没遇到过的角色要求。”金小天这个角色包含了许多陈晓个人对表演的理解和创作，陈晓也因此将《遇爱》视为继《神雕侠侣》之后的又一部个人结业作品，“我把这个剧当做给自己的一个定期考试，上一个这样的要求还是《神雕侠侣》，那是对我毕业的一个五年总结。这个剧又过了五年，到了再考试的时候了。”



## 徐峥监制电影《宠爱》开机

由徐峥监制、杨子导演的电影《宠爱》于日前开机，并定档今年贺岁档。开机当天，电影曝光了一张手绘版概念海报，作为一部爱情喜剧，海报尽显电影的甜蜜气质，色彩斑斓的画面中，许多小人站在宠物的背上，或姿态亲密、或相伴而行、或形影单只，似乎预示着宠物将成为他们情感发展的神助攻，不仅创意十足，浪漫的氛围更是扑面而来。

虽然电影主演还蒙着一层神秘的面纱，但宠物演员们已经颇有看点。据悉，这次邀请到了好莱坞最资深的动物团队，不仅训练师拥有超过30年的丰富经验，参与过《权力的游戏》《蝙蝠侠黑暗骑士》《忠犬八公》等耳熟能详的优秀作品，动物演员们更是大有来头，其中不乏演戏多年的“老戏骨”，拍摄过多部好莱坞电影，还有一位惊喜巨星《惊奇队长》中的噬元兽咕咕，这也是它的华语片首秀。 □ 新文